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UTT-10.7.2 BapuaHTt - 2

3AKOHbI MOCTOAHHOIO TOKA
3NEKTPUYECKMM TOK B PA3JIMYHbIX CPEOAX

1.Kakaga dusndyeckasgs BeAWYUHA OIIPENeAseTcd OTHOIIeHHeM 3apsaa Aqg,
II€EPEHOCUMOTO Yepe3 IIOIePEeYHOoe CEUYEHHE IIPOBOAHHKA 3a MHTEPBAA BPEMEHU
At, K TOMy UHTEpPBaAy?

A .Hanpgaxenue

B. Cuaa Toka

B. OAekTpoaBUKYyIIas CHAQ

I'. YoeApHOE 3AEKTPUYECKOE COIIPOTUBAEHUE
. DAeKTPUIECKOE COIPOTUBACHUE

2.Kakag dusudeckas BeAHMYHHA OIPENEASIETCsI OTHOIIIEHHEM pPaboThI,
COBEpIIIAEMOM CTOPOHHUMH CHAAMHU I[IPHU IIEPEMELIEHUU 3apsana g II0 BceH
3aMKHYTOM SAEKTPUIECKOH 1EeIH, K 3HAYEHUIO 3TOTO 3apsaa?

A .Hanpgaxenue

B. Cuaa Toka

B. OAekTpoaABUIKyIIAs CHAQ

I'. YoeApHOE 3AEKTPUYECKOE COIIPOTUBAEHUE
. DAeKTPUIECKOE COIPOTUBACHUE

3.Kakaa pusnyeckasi BeAUYHHA OIPENEeAseTCsI IPOU3BENEHUEM ACKTPUIECKOTO
COIIPOTHUBAEHUS ITPOBOJHUKA Ha €r0 IAOIIAAL CEUYEeHUd,JEACHHbBIM Ha JAUHY
IpOBOAHUKA ?

A .Hanpgaxenue

B. Cuaa Toka

B. OAekTpoaABUIKyIIAs CHAQ

I'. YoeApHOE 3AEKTPUYECKOE COIIPOTUBAEHUE
. DAeKTPUIECKOE COIPOTUBACHUE

4.Kakag U3 OpUBEAEHHBIX HUXe (POPMYyA BbIpazxkaeT 3akoH OMa aas ydacTKa
emnmu?

A.l=2 B.=—— B.A=[UAt T.P=1IU [.p=p(1+at)

R+1

5.Kakaa wu3 IIPUBEACHHBIX HH2XKE CbOpMYA IIPUMEHAETCAd [OAd BBIYHCACHUA
MOIITHOCTH 3ACKTPHYIECKOTIO TOKAa?

A.l=2 B.=— B.A=I[UAt T.P=IU [.p=p(1+at)
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6.Kak U3MEHSeTCs 9AEKTPHUUIECKOE COITPOTUBACHHE METaAAOB u
IIOAYITPOBOAHUKOB IIPU ITOHUKEHUU TeMIlepaTypbI?

A. YBeANYUBaeTCHd Y METAAAOB U ITOAYIIPOBOTHUKOB

B. YMeHbBIIaeTCsl y METAAAOB U ITIOAYIIPOBOIHUKOB

B. YBeanunBaeTCa y METAAAOB, YMEHBIIIAETCS Y IIOAYIIPOBOAHHUKOB
I'. YMeHbIIaeTCd ¥ METAAAOB, YBEAUYUBAETCS y ITOAYIIPOBOJHUKOB
. He uameHsieTcss HU ¥ METAAAOB, HU Y IIOAYIIPOBOIHUKOB

7.Yepe3 5AEKTPOAUT IIPOIIYCKAACS IAEKTPHUYECKUH TOK [ mpu HanpsxxeHuu U B
TeueHUe BpeMeHU At. 3HadeHUd KaKUX U3 ME€PEYUCAEHHBIX BEAMYUH HE HY3KHO
3HATHb [Ad OIIPEAEeA€HUS 3HadYeHUsI MacChbl M BeIeCcTBa, BBIAEAUBIIIETOCS Ha
3AeKTpome?

A. Toabko I

B. Toabko I u U

B. Toarko U

I'. Toabko I u At

. Toapko U u At

E. LU uAt

8.Kakoifi MHWHHUMAaABHBIA II0 abOCOAIOTHOMY 3HAYEHUIO OTPHUIATEABHBIH
AAEKTPHUUYECKUH 3apsi MOKET ObITh IepeaaH OT OJHOTO TeAa APyromy?

A.e=16*1019Ka B.2e=3,2%*1019Ka B. -e=5,3*1020Ka

W=

9.llMmeeTcs YeThIpe THIIA IPOBOAHHUKOB SAEKTPHUYECKOTO TOKA:

1) memannsi;

2) nonYynpoeooHUKU;

3) pacmeopul snekmpoaumos;

4) nnasma.

[IpoxokaeHHEe SAEKTPUIECKOTO TOKa 4Yepe3 KaKhe U3 HUX He COIIPOBOXKIAETCS
TI€PEHOCOM BeIlleCTBa?

A. 1,2 3,4 B.1,2,3 B.2,3,4 TI.1,63,4 a.1,2, 4 E. 1,2
XK. 3,4 3.1,4 H.2,3 K. Toarko 1 A. Toabrko 3

10.B kakoM U3 TIIEPEUYHUCACHHBIX HHXKE CAydaeB HalOAIOmaeTcd sBACHUE
TEPMUYECKON SMUCCUUN?

A. VoHuzaiusa aToMoB IO AeHCTBHEM CBeTa

B. MoHu3aius aToMOB B pe3yAbTaTe CTOAKHOBEHUU ITPU BHICOKOM TeMIIepaType
B. lcniyckaHHte 3A€KTPOHOB C IIOBEPXHOCTU HArpeToro KaTo/ia B TEAEBU3UOHHOHU
TpyOKe

I. [Tpu npoxXoxKAEeHUU SAEKTPHUYECKOr0 TOKA Yepe3 PacTBOP IAEKTPOAUTA

11.KakoBa cHaa TOKa B LIE€NH, €CAHM Ha PE3UCTOPE C SAEKTPHUYECKUM
corrporuBacHuEM 20 OM Hamnpg:keHue paBHo 10 B?

A .2 A B.0,5A B. 200 A
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12.Vcrounuk Toka c¢ J/C 18 B umeer BHyTpeHHee compoTuBaeHue 60 Om.
Kakoe 3HaueHHe OyeT UMETh CHAA TOKA ITPU HOAKAIOYEHUH K 3TOMY HCTOYHUKY
pe3ucTopa C SAEKTpUYECKUM conpoTuBaseHueM 30 Om?

A.0,6 A B. 0,3 A B.0,2 A r09A O.04A

13.0mnpeneanTe 3AEKTPHUYECKOE COIIPOTHUBAEHHE IpoBoma AauHOM 100 M c
naomaaplo  romnepedyHoro cedeHuda 0,1 MM2.  YaeabHOe  3AEKTPUYECKOE
corpoTuBaeHue matepruasa 5 ® 107 Om ® m.

A.5000Mm B.500OM B.50m TI.050m MO.5*1040Om E. 2 *10°Om

14.]Ipy OpoOIyCKaHUH SAEKTPHUYECKOrO TOKa Yepe3 pPacTBOP IAEKTPOAHTA 34
BpeMs ¢ Ha KaToAe BBIAEAWAOCH M T'paMM BeIIeCTBa IIPU CHAE€ TOoKa B Iienu L
Kakoe 3HayeHue OyneT MMETh Macca BeELIeCTBa, BBIAEAHBIIEroCd Ha KaTo/e,
IIpH YBEAMYEHUH CHABI TOKA B 3 pa3a U BPEMEHHU SAEKTPOAH3a B 2 pasa?

A. 18m B. 12m B. 3m I'. 6m . 2m

15.Kakumu TUIIAMH IIPOBOANMOCTHU B OCHOBHOM obaanaroT
IIOAYIIPOBOHUKOBEIE MaTepPHUAABI:

1) 6e3 npumecelti;

2) c akyenmopHbIMU NPUMECAMU?

A.]l — 3A€KTPOHHOM, 2 — ABIPOYHOU

B. 1 — npIpoYHOH, 2 — 3AEKTPOHHOU

B.1 — 3A€KTPOHHOMN, 2 — 5A€KTPOHHOH

I'. 1 — gpIpoyHOH, 2 — ABIPOYHOM

. 1 — 3A€KTPOHHOM U ABIPOYHOU, 2 — SAEKTPOHHOH
E. 1 — 5A€KTpPOHHOMN U OBIPOYHOH, 2 — ABIPOYHOH

16. DaekTpoHaArpeBaTeABHBIH IPUOOP MOAKAIOUEH K UCTOYHUKY ToKa ¢ JC € u
BHYTPEHHUM COIPOTHUBAEHHEM T. IIpy KakoM 3HA4Y€HHUHU COIIPOTUBAEHHA R
npubopa IoAe3Hasi MOIIHOCTbL MakKcuMaabHa? KakoBo Ipu 3ToM 3HadeHUE
KITA?

A.Tr =R, 100%

B. R - o, 50%

B.r =R, 50%

I'. R - o, 100%

O. R- 0, 100%

E. R - 0, 50%.

17. KakuM COIIPOTHUBACHHEM [MIOAXKEH o0AagaTh UIYHT OAS TIOAKAIOYEHUS K
aMIepMeTpy ¢ BHYTPEeHHUM conpoTuBaeHueM 1 OMm, ecan TpebyeTcsa pacIIupuThb
npenearl uamepenud B 10 pas?

A. 1/10 Om B. 1/9 Om B.90m T. 10 Om
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18. Kakoe mOIOAHUTEABHOE COITPOTUBAEHUE HYKHO ITOAKAIOYUTH K BOABTMETPY C
BHYTPEHHUM cCoIIpoTuBAeHHEM 9 KOM [A9 pacUIUpeHHd €ero IIpeneAoB
u3sMmepeHus B 10 pas?

A. 0,9 kOm B. 1 kxOMm B. 9 Om I'. 90 kOmMm

19.[Ilpu nponyckanuu Toka [ B TeyeHHe BpeMeHH ¢ 00BEM BOAOPOAA,
BBIJIEAUBIIIETOCH ITPU 9AEKTPOAH3€ BObI, OKa3aAa paBHBIM V IIpU TeMIlepaType
T u paBaeHUH p. [lo KakoM M3 NPUBENEHHBIX HUXKE (POPMYA MOXKHO BBIYHCAUTD
10 9TUM JAaHHBIM 3apsi OJHOTO SAEKTPOHA?

It 2ItRT ItRT ItRT

It
Ny 2Ny Ny PVNg4 2pVN4 PVN4

20.[Ipy u3MEpEeHUH HAaIIPSKEHUS BOABTMETPOM Kaacca TOYHOCTH 2,0 IIOAYy4EHO
sHaueHWe HampsokeHusa 50 B. KakoBa rpaHuila aOCOAIOTHOM IIOTPEITHOCTH
U3MEPEHHUSsI, ECAH IIpeaeA u3MepeHuda rprudopa 100 B, a 1ieHa meaeHus mkassr 5 B?

A.1B B.2B B.25BT.35B 1.45B E.5B X.6B 3.7B



